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Σύναξη Ιεροπαίδων και Αναγνωστών στην Ιερά 
Μητρόπολη Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Η ετήσια σύναξη των Ιεροπαίδων και των Αναγνωστών, που 
διακονούν στις ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς, πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 5 
Σεπτεμβρίου.

Της Συνάξεως προηγήθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, την οποία ιερούργησε 
ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, στον περικαλλή Ιερό Ναό 
Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας.
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Ο Σεβασμιώτατος, κατά τη διακονία του λόγου, ερμήνευσε την περικοπή του 
καλού ποιμένος.

Παρουσίασε τα χαρακτηριστικά εκείνα που καθιστούν έναν ποιμένα καλό, 
παρουσίασε παραδείγματα καλών ποιμένων, όπως του Αγίου Ιερομάρτυρος 
Χρυσοστόμου Σμύρνης και προέτρεψε τους Ιερόπαιδες να αγαπήσουν με όλη την 
καρδιά τους τον καλό Ποιμένα, τον Χριστό, να παραμένουν ενωμένοι με Αυτόν 
μέσα στην στάνη Του, την Εκκλησία, και να διακονούν τον καλό Ποιμένα, στα 
Μυστήρια Του, με προσοχή, καθαρότητα και ευλάβεια.

Η σύναξη συνεχίστηκε στην φιλόξενη αίθουσα του πνευματικού κέντρου, του ως 
άνω Ιερού Ναού, όπου προσφέρθηκε πρωινό.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος χαιρέτησε την σύναξη, δίδοντας γενικές 
πνευματικές και πρακτικές νουθεσίες στους Ιερόπαιδες, για την συμπεριφορά τους 
και τον τρόπο διακονίας τους στο Ιερό Βήμα και στο Ιερό Αναλόγιο.

Ευχαρίστησε δε θερμά τους υπεύθυνους, για την νεότητα, ιερείς για το αξιόλογο 
έργο που επιτελούν.



Κύριος ομιλητής της Σύναξης ήταν Διάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως, π. Παύλος 
Κακαβέλης.

Με τρόπο άμεσο, θεολογικό και συνάμα πρακτικό, αναφέρθηκε στη διακονία των 
Ιεροπαίδων και των Αναγνωστών, επικεντρώνοντας την ομιλία του στο ζήτημα 
της εκκλησιαστικής ευταξίας και στις αρετές της ιεροπρέπειας και της 
σοβαρότητας, που πρέπει να κοσμούν τους διακονούντες στον Ιερό Ναό.

Παρουσίασε δε με εύστοχο τρόπο μερικά πρακτικά προβλήματα της διακονίας, 
προτείνοντας τρόπους επίλυσής τους.



Η σύναξη ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη των μελών της Σύναξης στα ΚΑΑΥ Αγίας 
Τριάδος, όπου τα παιδιά υποδέχθηκε ο Υποδιοικητής του Γ’ Σώματος Στρατού, 
Υποστράτηγος Δημήτριος Κεσόπουλος. Εκεί, τα παιδιά απόλαυσαν στιγμές 
ξεγνοιασιάς και χαλάρωσης, με μπάνιο στη θάλασσα, παιχνίδια και πλούσιο 
μεσημεριανό γεύμα.





  



  






